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خبر ومصاحبه

 تقدیر تیم امید 
از بازیکن بااخلاق ذوب‌آهن 

 آرش قادری، مدافع تیم ذوب‌آهن اصفهان، 
در اقدامی ارزشمند با پرداخت ۲۷۸ میلیون 
تومان، توانست هفت زندانی غیرعمد را به 
آغوش خانواده‌هایشان بازگرداند. این اقدام 
به  خیرخواهانه و انسانی، توجه بسیاری را 
خود جلب کرد. در همین راستا، در حاشیه 
دیدار دوستانه تیم ملی امید با تیم بزرگسالان 
ذوب‌آهن، از قادری تجلیل شد و پیراهن تیم 
ملی فوتبال ایران توسط امید روانخواه، سرمربی 
تیم ملی زیر ۲۳ سال، به این بازیکن اهدا شد. 
این تقدیر ضمن قدردانی از اخاق حرفه‌ای 
بازیکن، نشان‌دهنده اهمیت ارزش‌های انسانی 

و اجتماعی در ورزش و فوتبال ایران است.

 احمدی: زمان کمی داریم 
اما به نتیجه نوجوانان امیدوارم

ارمغان احمدی سرمربی تیم فوتبال نوجوانان 
در خصوص اولین تجربه مربیگری ملی خود 
گفت: »من به نوعی نماینده مربیان شایسته 
فعال در حوزه فوتبال پایه هستم. امیدوارم با 
یک برنامه‌ریزی خیلی خوب در راستای توسعه 
تیم ملی نوجوانان گام برداریم. در ۷ مرحله اردوی 
ارزیابی از ۱۹ استان و ۵۵ باشگاه، ۱۹۶ بازیکن را 
ارزیابی کردیم و به لیست ۲۶ نفره‌ای رسیدیم. 
شرایط خوبی را از لحاظ تاکتیکی و آمادگی 
جسمانی پشت‌سر می‌گذاریم. همگی بازیکنان 
این اردو از لحاظ اخلاقی و فنی جزو بهترین‌های 

ایران هستند.«
وی درباره وضعیت ملی‌پوشان نوجوانان فوتبال 
ایران تأکید کرد: »زمان کمی تا مقدماتی آسیا 
داریم اما با تاش و انگیزه زیاد به دنبال رقم 
زدن اتفاقات خوب هستیم. درهای تیم ملی 
همچنان روی بازیکنان شایسته باز است زیرا 
شایسته‌سالاری محض شعار ماست. به تمامی 
نگاه می‌کنیم.  ظرفیت‌ها در سراسر کشور 
باشگاه‌ها تعامل بسیار خوبی با ما داشتند. 
خودم مربی باشگاهی بودم و شرایط باشگاه‌ها 
را درک می‌کنم. تجربه‌ اردوهای بین‌المللی خیلی 
به بازیکنان من کمک می‌کند. از فدراسیون 
درخواست برگزاری ۲ اردوی خارجی داشتیم و 
فدراسیون هم قول همکاری داده است. باید 
مسابقاتی در سطح ملی برگزار کنیم تا بچه‌ها 
به تجربه بین‌المللی خوبی برسند. تجربه کافا 
به ما نشان داد همه تیم‌ها در آسیا پیشرفت 
کرده‌اند. دیدار با چین‌تایپه، فلسطین، لبنان 
و هند در مقدماتی آسان نیست. این تیم‌ها در 
اردوهای مختلف شرکت کرده‌اند. امیدوارم با 
یک برنامه‌ریزی خوب در زمانی کوتاه بچه‌ها را به 
شرایط نسبی برسانیم. پس از مرحله مقدماتی 
هم در بحث استعدادیابی و هم آماده‌سازی 

شرایط بهتری ایجاد خواهد شد.«

 تاج: تیم امید پشتوانه خوبی 
برای بزرگسالان ایجاد کرده است

مهدی تاج، ریاست فدراسیون فوتبال و علی 
طاهری، رئیس هیأت فوتبال اصفهان و عضو 
هیأت رئیسه فدراسیون همراه با برخی از 
اعضای هیأت فوتبال اصفهان، با حضور در این 
شهر و ورزشگاه محل برگزاری اردوی تیم امید 
در روز پنجشنبه، نظاره‌گر تمرین شاگردان امید 
روانخواه بودند. مهدی تاج در حاشیه حضور 
خود در محل تمرین ملی‌پوشان امید، اظهار 
داشت: »تشخیص دادم به جای همراهی تیم 
ملی بزرگسالان در سفر به روسیه، به اصفهان 
بیایم و در کنار تیم امید باشم. به اصفهان خوش 
آمدید‌. از طاهری، رئیس هیأت اصفهان و عضو 
هیأت رئیسه فدراسیون هم بابت میزبانی این 
اردو تشکر می‌کنیم. ۲ بازی خوب هم در اصفهان 
برای شما تدارک دیده شده است. از روانخواه 
و همکارانش هم تشکر می‌کنم. پیش از این 
در بازی‌های آسیایی مغلوب همین هنگ‌کنگ 
شده بودیم اما این بار توانستیم خیلی محکم در 
مرحله مقدماتی بازی کنیم و نتایج قابل قبولی 
هم گرفتیم. البته نباید دچار غرور شده و به قول 
معروف از این طرف پشت‌بام بیفتیم. آنچه برای 
ما باعث افتخار است این است که اثر وضعی 
بسیار خوبی فراهم کرده و پشتوانه بسیار خوبی 

برای تیم ملی بزرگسالان هستید.«
ز  ا ی  یگر د بخش  ر  د ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
صحبت‌هایش در جمع اعضای تیم ملی امید، 
تصریح کرد: »در جلسه با امیر قلعه‌نویی هم 
گفتیم به این پشتوانه خیلی امیدواریم. در هر 
جای دنیا اگر توسعه‌ای می‌بینید به این دلیل 
است که تیم‌های ملی در رده‌های مختلف به 
هم متصل هستند. طبق ارتباطی که با رئیس 
فدراسیون ژاپن دارم، متوجه شدم دو، سه تیم 
به این شکل دارند که تیم ملی بزرگسالان را 
پشتیبانی می‌کنند. امیدوارم ما هم به این 
مرحله برسیم‌ که همه تیم‌ها به هم سرویس 

بدهند و این روند منقطع نشود.«

 این تورنمنت 
فرصتی 

بی‌نظیر برای 
ارزیابی توان 

تاکتیکی و 
روحی تیم 

ملی در 
برابر رقبای 
سرسخت 

از قاره‌های 
آفریقا و آسیا را 
فراهم می‌کند

تیم ملی فوتبال ایران، تحت 
ر  د  ، یی قلعه‌نو میر  ا یت  ا هد
ی  د فیفا نبه  رجا چها تورنمنت 
آبان‌ماه ۱۴۰۴ در امارات متحده 
عربی به مصاف تیم‌های قدرتمند 
مصر، کیپ ورد و ازبکستان خواهد 
رفت. به گفته امیرمهدی علوی، 
سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران، 
برگزاری این تورنمنت تأیید شده و 
به‌عنوان جدی‌ترین محک تیم 
ملی در مسیر آماده‌سازی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ )امریکا، کانادا 
و مکزیک( شناخته می‌شود. این 
ایران  رقابت، سومین فیفادی 
در سال ۲۰۲۵ پس از حضور در 
تورنمنت کافا و دیدارهای دوستانه 
با روسیه و تانزانیا است. ایران 
در بازی نخست مقابل کیپ ورد 
قرار می‌گیرد و در صورت پیروزی، 
در فینال با برنده دیدار مصر و 
ازبکستان رقابت خواهد کرد. این 
تورنمنت فرصتی بی‌نظیر برای 
ارزیابی توان تاکتیکی و روحی تیم 
ملی در برابر رقبای سرسخت از 
قاره‌های آفریقا و آسیا را فراهم 

می‌کند.
 

 مصر؛غول آفریقایی
 با درخشش محمد صلاح

تیم ملی مصر، با رتبه تقریبی ۳۰ 
در رده‌بندی فیفا، پرافتخارترین 
تیم قاره آفریقا با ۷ قهرمانی در 
جام ملت‌های آفریقا )آخرین بار 
در ۲۰۲۲( است. این تیم در گروه 

G مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با 
کسب ۱۳ امتیاز از ۶ بازی )۴ برد، 
باخت( صدرنشین   ۱ ۱ مساوی، 
است و با ۱۵ گل زده و ۵ گل خورده، 
شته  ا د ن  خشا ر د ی  د عملکر
است. محمد صاح، کاپیتان و 
ستاره لیورپول، با ۵۶ گل ملی و 
هت‌تریک اخیر مقابل جیبوتی 
)۸ اکتبر ۲۰۲۵( و پیروزی ۳-۰ برابر 
تونس در بازی دوستانه، محور 
اصلی خط حمله مصر است. 
بازی   ۱۰ ۲.۵ گل زده در  میانگین 
اخیر نشان‌دهنده قدرت تهاجمی 
این تیم است، اما دفاع آنها در 
برابر ضدحملات آسیب‌پذیر نشان 
داده است. سابقه دیدارهای مصر و 
ایران شامل ۳ بازی )۱ برد، ۱ باخت، 
۱ مساوی( است که رقابتی نزدیک را 
نوید می‌دهد. مصر با تجربه حضور 
در جام‌های جهانی ۱۹۳۴، ۱۹۹۰ و 
۲۰۱۸، حریفی سرسخت برای ایران 

خواهد بود.
 

 کیپ ورد؛ شگفتی‌ساز آفریقا 
در گام نخست

کیپ ورد، با رتبه ۶۵ فیفا و پیشرفت 
چشمگیر در سال‌های اخیر، در 
بازی اول تورنمنت مقابل ایران 
 D قرار می‌گیرد. این تیم در گروه
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با ۲۰ 
امتیاز از ۸ بازی )۶ برد، ۲ مساوی( 
صدرنشین است و تنها یک امتیاز تا 
صعود قطعی فاصله دارد، جایگاهی 
بالاتر از کامرون با ۱۵ امتیاز. کیپ 
ورد در جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۳ 
تا مرحله یک‌چهارم نهایی پیش 
رفت و در بازی‌های اخیر، از جمله 
با لیبی )۸ اکتبر   ۳-۳ تساوی 
۲۰۲۵( و برد ۱-۰ مقابل کامرون )۹ 
قدرتمند  عملکردی  سپتامبر(، 
داشته است. دفاع مستحکم این 

آزمون کلیدی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶

ملاقات یوزها با کوسه‌های آبی و فراعنه در کویر

به دنبال پایان روزهای تلخ در تقابل با نماینده قزوین

بحران داخلی در اردوی مس سونگون
شکست سنگین کره مقابل سلسائو

سرمربی خارجی به سئول می‌رود؟

در حالی‌که مس سونگون ورزقان 
در هفته‌های اخیر از روزهای طلایی 
خود فاصله گرفته، حالا اختلافات 
درونی میان سرمربی و بازیکنان به 
بحرانی جدی برای قهرمان چند دوره 
لیگ برتر فوتسال ایران تبدیل شده 
است. تنش‌هایی که از چند هفته 
قبل با درگیری‌های لفظی علی افضل، 
سرمربی تیم، با برخی از بازیکنان 
ابعادی  اکنون  آغاز شد،  کلیدی 
نگران‌کننده به خود گرفته است. 
اختلافات ابتدا از کنار گذاشتن بهروز 
عظیمی، یکی از مهره‌های تأثیرگذار 
تیم آغاز شد. افضل در دیدار حساس 
برابر گیتی‌پسند، به دلایل انضباطی او 
را از ترکیب کنار گذاشت و در مسابقه 
بعدی نیز نامی از این بازیکن در 
فهرست تیم دیده نشد. پیش از این 

نیز درگیری‌هایی میان افضل و فرهاد 
فخیم، کاپیتان باتجربه مس، رخ داده 
بود؛ هرچند در آن مقطع، مدیران 
باشگاه مانع از جدایی فخیم شدند.
اوج بحران اما زمانی رقم خورد که 
ز  ا یکی  سنگ‌سفیدی،  محمدرضا 
مؤثرترین بازیکنان تیم در فصل جاری، 
از سوی کادرفنی در اختیار باشگاه قرار 
گرفت. این تصمیم در حالی اتخاذ شد 
که سنگ‌سفیدی با پنج پاس گل در 
صدر جدول پاسورهای لیگ قرار داشت 
و از نظر آماری یکی از بهترین‌های فصل 
بود. کنار گذاشتن او نه‌تنها از منظر 
فنی، بلکه از نظر روحی نیز شوک بزرگی 
به ترکیب تیم وارد کرد.  از سوی دیگر، 
ضعف فنی و دفاعی مس در هفته‌های 
اخیر بیش از هر زمان دیگری آشکار 
شده است. تیمی که زمانی با انسجام 

تاکتیکی و نظم دفاعی‌اش شناخته 
می‌شد، در سه دیداری که بازیکن 
خارجی خود »سانز« را در اختیار داشت، 
10 گل دریافت کرد؛ آماری که از افت 
چشمگیر ساختار دفاعی خبر می‌دهد.

علی افضل در تلاش است تا با کنار 
ح،  بازیکنان مطر برخی  گذاشتن 
فشار انتقادات را از خود دور کند اما 
چنین رویکردی می‌تواند به فروپاشی 
همبستگی تیمی منجر شود. مدیران 
باشگاه نیز اکنون در موقعیتی دشوار 
قرار گرفته‌اند؛ از یک سو حمایت 
از سرمربی را در نظر دارند و از سوی 
دیگر، نارضایتی بازیکنان و هواداران را 
نمی‌توانند نادیده بگیرند. دیدار امروز 
با تیم پردیس قزوین در هفته دوازدهم 
لیگ یک، می‌تواند بهترین فرصت 
برای عبور مس سونگون از این بحران 
باشد، هرچند که گیتی‌پسند همچنان 
با اختلاف خوبی در صدر جدول لیگ 

قرار دارد.
در تیم‌های بزرگ، مدیریت بحران 
نقشی هم‌سنگ با تاکتیک دارد. اگر 
در مس سونگون گفت‌وگویی سازنده 
میان کادرفنی و بازیکنان شکل نگیرد، 
احتمال از دست رفتن اهداف تیم در 
نیم‌فصل نخست بسیار زیاد است. 
قهرمان سابق لیگ حالا در نقطه‌ای 
قرار دارد که هر تصمیم اشتباه می‌تواند 
آینده فصلش را به خطر بیندازد؛ جایی 
که اتحاد، تنها راه بازگشت به مسیر 

موفقیت است.

تیم ملی کره جنوبی که پس از جدایی 
یورگن کلینزمن و ناکامی این سرمربی 
آلمانی در رقابت‌های جام  نامدار 
ملت‌های ۲۰۲۳ آسیا با یک سرمربی 
بومی به جام‌جهانی صعود کرد، با 
عملکردی ضعیف در دیدار تدارکاتی 
مقابل پرافتخارترین تیم تاریخ جام 
جهانی، در شرایطی بحرانی قرار گرفت. 
شاگردان هونگ میون بو که در اردوی 
قبلی خود مقابل امریکا به پیروزی 
رسیده و با مکزیک به تساوی رضایت 
داده بودند، در اولین بازی تدارکاتی 
این پنجره از بازی‌های ملی نتیجه‌ای 
سخت مقابل برزیل کارلو آنچلوتی به 
دست آوردند. شاگردان کارلو آنچلوتی 
که با تمام ستارگان خود راهی سئول 
شده بودند، در دیداری دوستانه اما 
پرهیجان مقابل تیم ملی کره جنوبی 
نمایشی درخشان و تماشاگرپسند ارائه 

دادند. این دیدار که با استقبال پرشور 
هواداران آسیایی همراه بود، از همان 
دقایق ابتدایی رنگ و بوی تهاجمی 
به خود گرفت و سلسائو نشان داد که 

چیزی جز پیروزی نمی‌خواهد.
در دقیقه ۱۳، نبوغ و جسارت استوائو، 
پدیده ۱۸ ساله برزیلی، تفاوت‌ها را 
رقم زد. او با استفاده از پاس دیدنی و 
حساب‌شده برونو گیمارش، دروازه کره 
جنوبی را گشود تا نخستین گل بازی به 
نام برزیل ثبت شود. پس از این گل، 
شاگردان آنچلوتی با اعتمادبه‌نفس 
ادامه دادند و در  را  بازی  بیشتری 
دقیقه ۴۲ نوبت به رودریگو رسید تا 
در بازگشتش به ترکیب اصلی تیم 
ملی، یکی از زیباترین گل‌های دوران 
ملی خود را به ثمر برساند. همکاری 
گروهی بازیکنان برزیل در این صحنه 
تحسین‌برانگیز بود و نیمه نخست با 

برتری دو گله سلسائو به پایان رسید. 
در آغاز نیمه دوم نیز روند هجومی 
برزیل متوقف نشد. تنها سه دقیقه از 
بازی گذشته بود که استوائو بار دیگر 
از اشتباه مدافعان کره جنوبی نهایت 
بهره را برد و با دقتی مثال‌زدنی توپ را 
به تور دروازه فرستاد تا خود را دبل کرده 
باشد. هنوز شادی این گل فروکش 
نکرده بود که در دقیقه ۴۹، رودریگو 
با حرکتی برق‌آسا و ضربه‌ای دقیق 
چهارمین گل برزیل را به ثمر رساند و 

اختاف را سنگین‌تر کرد.
در ادامه نیز وینیسیوس جونیور که 
پس از مدتی غیبت بار دیگر پیراهن 
زرد برزیل را بر تن کرده بود، در دقیقه 
۷۷ با یک حرکت انفرادی تماشایی 
گل پنجم را وارد دروازه کره جنوبی کرد. 
این گل، مهر تأییدی بود بر نمایشی 
که آنچلوتی از تیمش انتظار داشت؛ 
و  نمایشی سراسر هجومی، منظم 
پرقدرت. در سمت مقابل، اما این 
نمایش، انتقادها را نسبت به کره 
جنوبی و کادر فنی این تیم افزایش 
داد. این اولین شکست او روی نیمکت 
تیم ملی بود اما در مرحله مقدماتی نیز 
برخی کارشناسان، نسبت به عملکرد 
او انتقاد داشتند و شاید این شکست 
سنگین مقابل برزیل، معادلات نیمکت 
تیم ملی کره را تغییر دهد. پاراگوئه که 
برابر ژاپن به تساوی دو بر دو رسید، 
دیگر رقیب کره جنوبی در این پنجره 

بازی‌های ملی خواهد بود.

اول مرحله  روز  برگزاری  از  پس 
چهارم مقدماتی جام جهانی در قاره 
آسیا، دیدارهای پلی‌آف آسیا امروز با 
برگزاری دو دیدار حساس و تماشایی 
در دو کشور قطر و عربستان سعودی 

پیگیری خواهد شد.
 

 نبرد تمام‌عیار 
در روز ملاقات دوباره با فغانی

و شاگردانش  کی‌روش  کارلوس 
موفق  اینکه  از  پس  عمان  در 
به کسب یک تساوی بدون گل 
مقابل قطر میزبان در اولین بازی 
خود با دفاعی معقول شدند، در 

دومین و آخرین بازی خود در این 
مرحله به‌مصاف امارات می‌روند. 
عمان اگر می‌خواهد شانسی برای 
صعود مستقیم به جام جهانی 
برای نخستین بار داشته باشد، 
چاره‌ای جز پیروزی در این رقابت 
حساس نخواهد داشت. پیش از 
این مسابقه، کارلوس کی‌روش که 
تاکنون در کافا و این مسابقات روی 
نیمکت عمان شکست‌ناپذیر بوده 
به فرمول برگزاری این رقابت‌ها 
اعتراض کرد؛ چراکه امارات و قطر 
در بازی روز سه‌شنبه، با اطاع از 
اینکه برای صعود به چه نتیجه‌ای 
نیاز دارند به میدان خواهند رفت. 
امارات با هدایت کازمین اولاریوی 
رومانیایی، با پیروزی در این دیدار 
حداقل خیال خود را از صعود به 

پلی‌آف بین قاره‌ای راحت می‌کند 
و تکلیف صعود مستقیم، در دیدار 
حساس با قطر مشخص خواهد 
شد. قضاوت این دیدار برعهده 
علیرضا فغانی خواهد بود و کی‌روش 
از زمان هدایت مصر در عرب‌کاپ 
سال ۲۰۲۱، چندان دل خوشی از 
این داور ایرانی ندارد. عمان سال 
گذشته در یک دیدار دوستانه، 
امارات را شکست داد و باید دید 
رؤیای این تیم برای صعود به جام 

جهانی زنده می‌ماند یا خیر؟
 

 مأموریت بزرگ کلایورت 
مقابل عراق

تیم ملی اندونزی که در دو بازی 
مرحله مقدماتی موفق به کسب 
۴ امتیاز از عربستان شده بود، در 

اولین بازی مرحله پلی‌آف با وجود 
بازی خوب و نزدیکی که مقابل 
عربستان میزبان داشت، با نتیجه 
سه بر دو مغلوب شد تا شانس 
کمی برای صعود مستقیم به جام 
جهانی از این مرحله داشته باشد. 
شاگردان پاتریک کلایورت برای 
زنده نگه داشتن شانس صعود خود 
بویژه از طریق راهیابی به پلی‌آف 
بین قاره‌ای، امروز به‌مصاف عراق 
خواهند رفت. تیمی که آخرین 
بار در سال ۱۹۸۶ جواز حضور در 
جام جهانی را کسب کرده و با 
هدایت گراهام آرنولد استرالیایی، 
انگیزه‌های بالایی برای این مسابقه 
مسابقه  شش  در  رنولد  آ دارد. 
روی نیمکت عراق تنها در مقابل 
کره‌جنوبی تن به شکست داده و 

پیروزی مقابل اندونزی، می‌تواند 
یکی از جذاب‌ترین رقابت‌های سال 
فوتبال آسیا را در روز سه‌شنبه رقم 
بزند. جایی که دو تیم عربستان و 
عراق، برای آخرین جایگاه مستقیم 
فوتبال آسیا در جام جهانی ۲۰۲۶ 

به‌مصاف هم خواهند رفت. با این 
حال اندونزی در این مقدماتی نشان 
داده که به هیچ عنوان نباید آنها را 
دست‌کم گرفت و این تیم، یکی از 
قدرت‌های سال‌های آتی فوتبال 

آسیا خواهد بود.

فرصت تاریخی عراق مقابل اندونزی

آخرین نفس‌های کی‌روش برابر امارات

تیم با تنها ۴ گل خورده در مقدماتی 
و ضدحملات سریع به رهبری رایان 
مندس )۱۴ گل ملی( و جوناتان 
رودریگز، با میانگین ۱.۸ گل زده در 
۱۰ بازی، چالش بزرگی برای ایران 
ایجاد می‌کند. پیروزی ایران در این 
دیدار، عاوه بر صعود به فینال، 
اعتمادبه‌نفس تیم را برای رویارویی 
با برنده مصر و ازبکستان تقویت 
خواهد کرد. این دو تیم پیش‌تر 
هرگز با یکدیگر روبه‌رو نشده‌اند.

 
 ازبکستان؛ تیمی متحول‌شده 

با هدایت کاناوارو
تیم ملی ازبکستان، با رتبه ۷۷ 

فیفا، تحت هدایت فابیو کاناوارو، 
اسطوره ایتالیایی و برنده توپ طلای 
۲۰۰۶ که در ۵ اکتبر ۲۰۲۵ قرارداد 
خود را امضا کرد، وارد این تورنمنت 
می‌شود. این اولین محک جدی 
کاناوارو با ازبکستان است که برای 
اولین بار به جام جهانی ۲۰۲۶ 
صعود کرده )دوم گروه A آسیا با ۲۳ 
امتیاز: ۷ برد، ۲ مساوی، ۱ باخت(. 
ازبکستان در سال ۲۰۲۵ قهرمان 
تورنمنت کافا شد و در فینال با 
ایران را شکست داد.   ۰-۱ نتیجه 
این تیم در ۵ بازی اخیر )۳ برد، 
۲ مساوی( بدون باخت بوده و با 
ستارگانی چون الدار شومورودوف 

)۱۹ گل ملی( و آبدخالق خوسینوف، 
میانگین ۲ گل زده در هر بازی را ثبت 
کرده است. سبک بازی فیزیکی 
ازبکستان،  قوی  میانه‌میدان  و 
با کادر فنی جدید شامل اوژنیو 
آلبارلا )دستیار اول( و فرانچسکو 
ترویزه )مربی بدنساز(، این تیم را 
به حریفی سرسخت تبدیل کرده 
است. سابقه دیدارهای ایران و 
ازبکستان شامل ۸ بازی )۳ برد 
ازبکستان، ۲ برد ایران، ۳ مساوی( 

. ست ا
تورنمنت امارات، با حضور تیم‌هایی 
که در مجموع ۴۵ بازی بدون باخت 
در مقدماتی جام جهانی داشته‌اند، 

آزمونی حیاتی برای ایران است. 
پیروزی مقابل کیپ ورد در بازی 
نخست و سپس رقابت با برنده 
مصر و ازبکستان در فینال، فرصتی 
آمادگی  برای سنجش  بی‌نظیر 
تاکتیکی و روحی تیم ملی است. 
موفقیت در این تورنمنت، روحیه 
شاگردان قلعه‌نویی را برای فیفادی 
بعدی )دیدار با روسیه و تانزانیا( 
را  ایران  تقویت کرده و جایگاه 
به‌عنوان مدعی آسیایی در راه جام 
جهانی ۲۰۲۶ مستحکم‌تر می‌کند. 
این رقابت، گامی کلیدی در مسیر 
آماده‌سازی ایران برای درخشش در 

صحنه جهانی خواهد بود.

گزارش یک

 سینا حسینی
روزنامه‌نگار

سوژه


